	Comment un marché concurrentiel fonctionne-t-il ?
--
Surplus et gains à l’échange
-- 
Questionnaire sur la vidéo



Question 1 : À quoi correspond le surplus du producteur ?

Question 2 : Sur la représentation graphique d’un marché, quelle aire correspond au surplus du producteur ?

Question 3 : À quoi correspond le surplus du consommateur ?

Question 4 : Sur la représentation graphique d’un marché, quelle aire correspond au surplus du consommateur ?

Question 5 : Qu’est-ce que le surplus total ?

Question 6 : À quel moment le surplus total est-il maximisé ?

Question 7 : Qu’entend-on par « gains à l’échange » ?



